

## **«Татьянин день»**

27.01.2015

24 января 2015 года в Доме Культуры «Стимул» прошел традиционный «Татьянин день», посвященный всем «особым» Татьянам города Москвы.

Перед входом в зрительный зал детей и гостей встречали прекрасные аниматоры из народной молодежной театральной студии ДК «Стимул» «Ультрамарин».

В этот замечательный день концертную программу доверили открыть образцовой студии современного эстрадного танца «Энжел» руководители Гончарова О.Н., Герасимюк Г.В. Дивные серебристые костюмы на песню «Через стекло» завораживали зрителей. Номер «Миллениум» потряс игрой цвета танцовщиц в виде бабочек. Не обошлось и без египетской царицы с фараоном из танца «Египет». В танцевальной сюите «Карнавал» дети представили танцы народов мира.

В празднике участвовали коллективы из ДК «Стимул»: эстрадные вокальные студии "Волшебная страна" руководитель Зайцева А.С., "Зазеркалье" руководитель Шевелёва Н.С.

Танцевальный коллектив «Нон-стоп» руководители Козина О.С., Козина Е. покорили своими очаровательными танцами «Валенки» с прекрасными костюмами, танцевальная сюита «Ох, уж эти взрослые» была полна юмора, а «Шарики воздушные» исполняли самые маленькие участники их дружного коллектива.

Ветров Андрей и Марина Юдичева исполнили песню «Облака» на жестовом языке.

Представители МГО ВОИ Лобанова Н.В., управы Таганского района Медведева М.А., газеты «Русский инвалид» Смидович Е., Смидович О. поздравили всех с днем ангела.

Ведущей концерта была Ширпышева Анжелика.

Генеральный директор Детского центра «Святая Татьяна» Нефёдова Т.Н. поблагодарила всех за участие и проведение праздника и вручила дипломы и цветы коллективам.

После окончания концерта все Татьяны получили сладкие подарки от МГО ВОИ и Детского центра «Святая Татьяна».

---

Адрес страницы: <http://tagan.mos.ru/presscenter/news/detail/1539425.html>

---

[Управа Таганского района](#)